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Le  1er Mai 2020
Chers parents, 

Dans le projet d’un retour progressif à l’école à partir du 12 mai, je vous présente notre fonctionnement après  avoir listé quelques directives nationales à prendre en compte.  

· Le retour à l’école est basé sur le « volontariat » des familles.
· Le respect du protocole sanitaire est la condition de la réouverture de l’école.
· Chaque chef d’établissement a en charge la sécurité des élèves et des personnels.
· La présence d’élèves sera limitée à 10 élèves en maternelle et 15 élèves à partir du CP par groupe.
· Ce retour à l’école sera donc pour chaque élève à mi-temps sauf pour des enfants de personnel soignant, de la police, postier, enseignant. La situation d’élève « décrocheur » du fait de l’école à distance sera examinée par l’équipe enseignante.
· L’enseignement à distance continue à fonctionner pour tous les élèves. 
· Le port du masque est obligatoire pour le personnel de l’école, pas pour les enfants. 
· La prise de température de l’enfant est à effectuer par les parents avant d’arriver à l’école.
· Des masques pédiatriques seront utilisés si le chef d’établissement estime qu’un enfant présente des symptômes et contacte la famille pour organiser le retour à la maison. 


Ma  préoccupation centrale est bien celle de la sécurité générale et sanitaire en particulier en sachant que le protocole sanitaire reste à préciser, à recevoir dans le week-end.  Sachant que l’épidémie n’est pas endiguée ni même sous contrôle sanitaire, cette reprise « expérimentale » est loin d’être sereine. L’école à distance restera en place, et en tant qu’enseignantes, nous veillerons à la faire évoluer si nécessaire. L’enseignement  en classe n’aura pas pour projet de « faire mieux ou plus ».

Considérant d’abord ces réalités puis nos moyens humains et matériels, j’ai présenté un plan de reprise de l’école aux responsables des associations de l’école cette semaine. Après concertation avec les associations, le plan suivant a été validé à la date du jeudi 30 avril mais reste susceptible d’évoluer en fonction des contraintes du protocole sanitaire. 

Plan de reprise.

Pour votre (vos) enfant(s), vous avez deux possibilités :
· Un retour à l’école sur 2 jours dans la semaine avec suivi de l’école à distance les 2 autres jours,
· Pas de retour à l’école, école à distance sur 4 jours de la semaine 	     formulaire à remplir

· Lundi 11 mai : Présence des enseignantes à l’école, pas d’élève à l’école sauf enfants de personnel prioritaire si besoin.
· Mardi 12 mai : Retour de groupes d’élèves de GS-CP-CM2 
· Jeudi 14 mai : Présence à l’école d’élèves de chaque section de la PS2 (enfants nés en 2016) au CM2, pas de retour à l’école ou de nouvelle intégration d’élèves nés en 2017. 
· Ecole 2 jours consécutifs par semaine, un groupe et un planning attribué pour le vendredi 8 mai, non négociable.
· Pas de service de car.
· Pas de service de garderie ou études.
· Restauration : la municipalité propose des paniers repas servis en classe par des agents municipaux – pas de pique-nique maison possible – déjeuner à la maison possible
· Modification des horaires à respecter rigoureusement : accueil échelonné le matin de 8h30 à 9h00, sortie et retour si besoin le midi sur 10 minutes (horaires à préciser), sortie le soir de 16h15 à 16h45. 
· Aucune entrée d’adulte dans l’enceinte de l’établissement même en maternelle : un adulte de l’école sera au portail.
· Continuité pédagogique assurée par l’équipe enseignante pour tous 

Un formulaire accompagne ce courrier, visant à nous informer de vos décisions pour la période du 12 mai au vendredi 5 juin. 
Vu la complexité de la situation pour tous, chacun a des impératifs différents et ma priorité restera la sécurité sanitaire. Les groupes d’élèves constitués tiendront compte au maximum des fratries et d’impératifs professionnels pour vous mais il ne sera pas évident de répondre à toutes les solutions individuelles. 

Je vous remercie de remplir le formulaire pour le mardi 5 mai au soir.

Au nom de l’équipe enseignante et des responsables des bureaux, je vous  remercie de  la bienveillance dont vous ferez preuve à la lecture de l’ensemble de ces informations. 

Souhaitant vous trouver en bonne santé, je vous souhaite une bonne continuation.

Cordialement,
	
Mme Carosio Valérie
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